Zaklady regionalni geografie
Zadani cviceni 3

» Pro zvolené Ceské mésto se pokuste naznadit hranice regionu intenzivnich vztahu
(hranice méstské aglomerace, resp. spadového uzemi)

» Pfi vymezovani pouzijte nékterou z nasledujicich metod:

0 hranice potencialniho regionu dané ¢asovou dostupnosti do mésta pomoci
individualni automobilové dopravy (pouzijte izochronu 30 min, napf.
http://www.skoda-auto.com/cze/services/routeplanner/)

0 hranice potencialniho regionu dané ¢asovou dostupnosti do mésta pomoci
hromadné dopravy (pouzijte izochronu 45 min, www.idos.cz)

0 hranice skute¢ného dojizdkového regionu — do spadoveho Uzemi mésta
zahrnte obce, u kterych denné za praci do daného mésta vyjizdi vice nez 35
% ekonomicky aktivniho obyvatelstva (k vypoctu potfebujete znat pocet
zaméstnanych ekonomicky aktivnich — pouzijte tabulku ZRGcv3.xls pfiloZzenou
v podkladech — a dale pocty vyjiZzdéjicich za praci denné -
http://dw.czso.cz/iPublMan/publikace _list.jsp?vecklic=06&uzeklic=6)




